CONVIVENCIA SOCIO-FAMILIAR Y VISITA CULTURAL “EDADES DEL HOMBRE”, 22 Sept. 2013
Desde ASAHEMO le damos mucha importancia al desarrollo de este tipo de Convivencias, ya que facilitan la participación y nos sirven de Terapia de Grupo, (mantenemos el contacto y las relaciones con los miembros de la asociación y favorecemos el encuentro de hermanos, familiares, portadoras y allegados, aprovechando al máximo el tiempo libre.)

   Así, el pasado día 22 de Septiembre, siguiendo el programa de actividades de la asociación, tuvimos una Convivencia socio-familiar, en la que nos juntamos socios y familiares de la asociación, así como, otros socios de otras Provincias e incluso algunos que residen precisamente en Arévalo, lugar de la convivencia. En total asistimos 16 personas.

   Nuestro primer destino fue Madrigal de las Altas Torres, donde tuvimos una visita guiada al Palacio de D. Juan II, Convento de las Agustinas y por último visitamos la Iglesia de Santa María del Castillo.

   Ya en Arévalo, comimos en familia, a cuenta de cada uno, y seguidamente visitamos la exposición Credo, “Las Edades del Hombre” situada entre las Iglesias de Santa María, de San Martín y El Salvador. Ésta visita fue guiada.

   Nuestro día de Convivencia se quedó corto. La actividad tuvo un resultado positivo, fue atractiva y se facilitó la participación del grupo. Además nos sirvió para sentirnos más inmersos en la Cultura y adquirir conocimientos. 

   El ámbito socio-cultural, de ocio y tiempo libre, también forma parte de la vida de cualquier persona, por ello, lo debemos de potenciar y así evitar una desintegración social mediante la participación. 

